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A hegyi beszéd olyan problémát vet fel, amelyet Krisztus nem 
zárt földi keretben akart megoldani, hanem az isteni erők 
bevonásával. Ő nem orvos, nem pszichológus volt, hanem 
megváltó. Az evangélium minden lapja elárulja, hogy az életet 
reálisan látta. Tudta, hogy akkor is maradna kielégítetlen vágyunk, 
ha a föld minden gazdagságát megkapnánk. Komoly remény nincs 
arra, hogy a tudomány legyőzi a betegséget és a halált. Az 
embereket sem lehet úgy megváltoztatni, hogy ne legyen 
ellentmondás, gyűlölet, elégedetlenség és igazságtalanság. Az 
anyagi és szellemi javakat nem lehet úgy elosztani, hogy ne 
maradjon irigység és feltűnési vágy. Az emberek érdeklődését 
egyetemesen nem lehet annyira szellemi és esztétikai irányba 
terelni, hogy ne maradjanak olyanok, akik az ösztönös gyönyörért 
feláldozzák embertársaik érdekeit. Krisztus ilyen emberiségnek 
hirdette meg a magasabb rendű lelkületet, és megtette azt a 
boldogság forrásának. Azért tehette meg, mert maga példát adott 
és biztosított a kegyelmi segítség kiáradásáról. Ugyanakkor 
megvilágította az örök életet, mint célt és jutalmat, hogy ez is 
lelkesítsen és kitartásra ösztönözzön. Viszont az isteni 
visszafizetésben, a mennyek országában csak akkor lehet 
reménykedni, ha van feltámadás és örök élet. Itt jutunk el annak a 
rejtélynek a megoldásához is, hogy miért bízta Krisztus a 
kereszténység kiformálását az apostolokra és miért nem végezte el 
maga földi életében. Egyszerűen azért, mert földi életében 
hiányoztak az előfeltételek. Amíg föl nem támadt a halálból, addig 
az ígéretek teljesedése nem volt nyilvánvaló. Beszélt ugyan Isten 
atyaságáról, irgalmáról, szeretetéről és szavait csodákkal is 
hitelesítette. De utána ő is rákerült a keresztútra, neki is 
osztályrésze lett a megalázottság, a szenvedés és a halál. Szavainak 
és tetteinek emléke egyre jobban elmosódott volna, ha a szenvedés 
napjaira nem következik a húsvét, amely bemutatta, hogy mi a földi 
élet végső értelme.  

Gál Ferenc  

A szentmise olvasmányai  
1. Jer 17,5-8    Jeremiás próféta arra buzdít, hogy jövőnket 

elsősorban ne emberi segítségre, hanem az 
Istenbe vetett hitre és a belé vetett bizalomra 
építsük.  

2. 1Kor 15,12.16-20        Krisztus feltámadt a halálból, ezen alapul a 
hitünk és erre épül a jövőnk.  

3. Lk 6,17.20-26  Jézus az úgynevezett nyolc boldogságban 
fogalmazza meg azt a lelkületet, melynek 
elsajátítására tanítja követőit.  

A boldogság ígérete  
A nyolc boldogság mindegyike rövid pedagógiai összefoglalás. Az 
ellentét a régi és az új szövetség között már a fogalmazásban 
szembetűnő. A próféták így vezették be beszédeiket: Ezt mondja Jahve. 
Később a törvényt, a kötelességet így idézték: Írva van. Jézus nem azért 
jött, hogy kötelességekre emlékeztessen, hanem azért, hogy 
megmutassa az élet értelmét, célját és boldogságát. Azt tárja elénk, 
hogy a magát kinyilatkoztató Isten a mi Atyánk, s gyermekeit boldoggá 
akarja tenni. Az örömhír az, hogy a földi küzdelmek között is 
megérezhetünk valamit abból az el nem múló örömből, amit Isten 
nekünk szánt. Ha magunkra öltjük azt a lelkületet, amelyet Isten 
országa megkíván, akkor hordozói leszünk a boldogságnak. 
Megvilágosodik előttünk, hogy a követelmény magában hordozza a 
jutalmazást is. Isten nem akarja úgy szétválasztani a földi és az örök 
életet, hogy itt csak szenvedünk, s odaát majd boldogok leszünk, 
hanem éreztetni akarja a vele való kapcsolat és az erény felemelő 
voltát. Ezért Jézus nem úgy fejezi ki magát, hogy boldogok lesznek, 
hanem azt állítja, hogy az erény gyakorlása eltölti őket valamilyen 
boldogsággal és biztosítja számukra az örök boldogságot. Jézus más 
alkalmakkor is célzott erre az örömre. A tanítványok boldogok, mert a 
szemük látja azt, akit sokan kívántak látni, és fülük hallja azt, amit sokan 
szerettek volna hallani (Mt 13,16). Péter boldog azért, mert az Atyából 
kapta a Jézusba vetett hitet (16,1B). Boldog az is, aki megérti Jézus 
viselkedését, és nem botránkozik rajta (11,16). Nem szabad 
elfelejtenünk, hogy az erények gyakorlásával a kegyelmi állapot is 
növekszik bennünk, azzal pedig együtt jár a fogadott gyermekség 
tudata, ami szintén az öröm alapja lehet. Boldogok a lelki szegények, 
illetve a lélekben szegények. A lélek itt valójában a szívet, az ember 
belső világát és vágyait jelenti. Már a zsoltáros így érvelt (34,19): „A 
megtört szívűekhez közel van az Úr, s a bánatos lelkűt meggyógyítja”. 
Vagy más helyen: „Én nyomorult és szegény vagyok, Uram, siess 
segítségemre” (40,18). Az élet megoldásának, céljának elérésében 
mindnyájan szegények és gyengék vagyunk. Jézus konkrét helyzetben 
beszélt, de az örök élet szempontjai szerint. Szavaiban benne van a 
szociális helyzet és az egyetemes igazság, azért azokat úgy kell 
értelmezni, hogy minden kornak szólnak.  
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Ő meg akar menteni a reménytelenségtől. Igazi erőnk az Istenbe vetett 
bizalom. Tőle reméljük bűneink bocsánatát, a kegyelmi segítséget és a 
megerősítést. Mindezt akkor kapjuk meg, ha a szívünk nem nehezedik 
el az élvezetekben és nem üresedik ki a földi vágyakban. Aki így átéli 
Istentől való függését, az meglátja mások szükségleteit is, és együttérez 
velük. Isten nem akarja állandósítani a nyomort, a lemondást. Reménye 
annak is van, akivel az élet mostohán bánik. Az Isten országa csak a 
lelkületnek és a szeretetnek a jutalma lehet. A szeretet arra késztet, 
hogy kívánjuk a földi javak igazságos elosztását és az emberhez méltó 
élet kialakulását mindenütt. De a vallásnak ott is kell tudni vigasztalást 
adni, ahol épp ez nincs meg, vagy ahol az emberek éppen az 
igazságtalanság miatt szenvednek. Lukács a szegénység és a gazdaság 
szembeállításával jobban kiemeli a gazdagok felelősségét és az örök 
életnek mindent megoldó hatását. Boldogok, akik éhezik és szomjazzák 
az igazságosságot. Nem egyszerűen az emberek közötti 
igazságosságról van szó, és nem is arról, hogy Isten igazságossága 
minél hamarabb megnyilvánuljon az ítéleten, hanem inkább arról, hogy 
mi magunk akarjuk tetteinket és viselkedésünket az igazsághoz 
hozzámérni. Vagyis tetteink legyenek minél tökéletesebbek, hiszen az 
az emberek közötti igazságosságnak is az előfeltétele. Akik így 
viselkednek, azok megtalálták az élet értelmét és megnyugszanak. Az 
örök élet majd a végső kielégítést és megnyugvást hozza. Benne lesz az 
igazság teljes megismerése is. Boldogok az irgalmasok, mert nekik is 
irgalmaznak. Jézus a tanítását szembeállítja a farizeusok 
törvénymagyarázatával és kultikus viselkedésével. Azok a formára 
ügyeltek, s nem akarták meglátni embertársaik szenvedését vagy 
nehézségeit. Jézus másutt is kijelenti, hogy csak akkor nyerhetünk 
bocsánatot, ha mi is hajlandók vagyunk megbocsátani. Az irgalom 
abban áll, hogy megértünk másokat, és részvéttel vagyunk irántuk. 
Közben abból indulunk ki, hogy mi is esékenyek vagyunk, és rászorulunk 
mások segítségére. A betegség, a szomorúság, a tudatlanság és a 
szerencsétlenség ezer és ezer alkalmat nyújt ennek az erénynek a 
gyakorlására. Viszont a bosszúvágy, az önzés és a gőg nehézzé teszi a 
megvalósítását. Ezért Jézus külön kiemelte a megbocsátásnál, hogy 
legyünk tökéletesek, mint a mennyei Atya, aki fenntartás nélkül 
gyakorolja az irgalmasságot (Mt 5,48). Amikor irgalmasok vagyunk, 
mindig legyőzzük magunkat. Feláldozunk valamit kényelmünkből, 
önérzetünkből, anyagi előnyeinkből, s a lélek, a szellem nagyobb teret 
kap bennünk. Ezért ez a tökéletesség útja is… Boldogok, akik üldözést 
szenvednek az igazságért, mert övék a mennyek országa. Az apostoli 
egyháznak ez az ígéret adott erőt, azért az üldöztetés nem tudta 
eltéríteni küldetésétől. Jézus maga is átment az üldöztetésen. Ha a 
szolga olyan sorban részesül, mint ura, akkor minden oka megvan az 
örömre. A hegyi beszéd más részében Jézus kifejezetten ajánlja az 
ellenség szeretetét, és azt, hogy követői imádkozzanak üldözőikért. A 
tanítványok másutt utasítást kapnak, hogy ha egyik helyen nem 
fogadják be őket, menjenek máshová. A tanítvány ne legyen kihívó, 
hanem szelíd, mint a galamb és okos, mint a kígyó. De ha vannak 
ellenségei, akkor is maradjon Isten gyermeke. Gyakorolja a türelmet, a 
megbocsátást, a nagylelkűséget és álljon helyt a megpróbáltatások 
között. A mennyek országa ezeknek az erényeknek lesz a jutalma. Jézus 
is csak ellenségei között gyakorolhatta hősi fokban a szeretetet és a 
többi erényt. A küzdelmes élet mindig alkalom a tökéletesség 
megszerzésére. Jézus a lelkület és az erényes élet kialakításával azt 
akarta elérni, hogy ő maga tükröződjék követőiben, s így ezek vigyék 
tovább Isten országának örömét és javait. Saját magát a világ 
világosságának nevezte (Jn 8,12), s valóban világosság akart lenni az 
emberek számára. Nemcsak úgy, hogy az evangéliumban előttünk álljon 
egy róla megrajzolt kép, hanem méginkább úgy, hogy követői éljék az ő 
életét és tükrözzék lelkületét. Ami őbenne kegyelmi erő és követendő 
példa, azt átadja a benne hívőknek. Ezáltal a föld sója és a világ 
világossága lesznek ők is. A só ízt ad az ételnek és megóvja a romlástól. 
Isten gyermekei így hatnak környezetükre, ha valóban Krisztus ereje, 
szelídsége és okossága él bennük. A hit Isten ajándéka, s jótetteinket is 
az ő kegyelmének segítségével visszük véghez. Tehát igaz, hogy ő maga 
gyújtja meg bennünk a világosságot, s azt kívánja, hogy ezzel irányt 
mutassunk másoknak is. A cél nem az, hogy jótetteink miatt az emberek 
megbámuljanak, hanem hogy dicsőítsék a mennyei Atyát a kapott 
jókért, és utána ők is felbuzduljanak a jó követésére.  

Gál Ferenc  

Nem leszek ideges! (39.)  

Második rész  
Az ideges vérmérséklet  

Jöjjetek hozzám mindnyájan, kik fáradoztok és terhelve vagytok és én 
megenyhítlek titeket… és nyugalmat találtok lelketeknek. (Mt 11,28-29)  

Menj be a béke birodalmába!  

1. Önmagadban ismerd fel minden nyugtalanságod forrását!  

d) Ezek a gyermeki érzések meghódítják az egész szívet, a 
jóságos, irgalmas mennyei Atya békés képeivel töltik el a 
képzelőerőt, s az emlékezőtehetséget, a szellemet, a 
bátorságot, a bizalmat, a békét, az Istenben való örömöt, 
Istennek és saját maguknak újabb ízét és megértését adják. 
Velük kezdődik el a Szentlélek adományainak, a bölcsességnek, 
s az istenszeretetnek kibontakozása a lélekben annyira, hogy az 
élet egyéb javai háttérbe szorulnak tőle, s az ideges, túl ingerelt 
ösztönök hevessége megszűnik. A lélek új és békés 
megvilágításában fogja fel Istent és önmagát. Még a bűntudat 
sem veheti el bátorságunkat, ha az egyszer elmerült a szeretet 
édes tengerében: Isten bűneink ellenére is szeret. Az értelem 
megnyugszik és nem törődik a félelemmel. Isten megkezdi 
uralmát az ember kedélyvilágában, a lélekben kialakul Isten 
országa, mely béke, s a Szentlélek öröme. „Keressétek előbb 
Isten országát és minden egyéb megadatik nektek!”  

2. Lemondás és elviselés  

Drága énünk, beteg énünk, megsértett énünk azt hiszi, hogy 
mennyországot épít önmagának, ha ösztöneit minden 
korlátozástól függetleníti. Az ösztönös én az ördög receptje 
szerint Istenné akarja tenni magát: „Lesztek, mint az istenek” – 
hallja a lélek (Ter 3,5), s a nyugtalanság, sötétség és 
békétlenség országába téved; az isteni lecsökken, s az ördög 
képe lép előtérbe benne. Engedelmeskedik a sötétség 
parancsának, mely Isten törvénye ellen harcol, s azt mondja: 
„Elég vagyok önmagamnak; elég saját akaratom, saját ízlésem, 
törvényem és rendem.”  
Az ember minden ösztönének megvan a maga feladata és 
jelentősége. Ezeket ostobaság lenne letagadni, hiszen a 
szellemi és testi organizmus minden működésénél megjelennek, 
megmozdulnak, s idegeink útján bűn és vétek nélkül lépnek be 
öntudatunkba. Amiről Isten gyermekének le kell mondania, az a 
rendezetlenség, a mértéken felüliség, az egészségtelenség, 
egyszóval mindaz, ami Isten akarata, s a szeretet ellen van, 
vagyis, ami nem isteni. Isten szelleme, melyet az 
istengyermekek követnek, a fegyelem szelleme; parancsa így 
hangzik: „Mondj le, ha kell és viselj el mindent, hogy átadhasd 
magad Isten akaratának.” Mondj le énedről, mely más törvényt 
érez tagjaiban, s engedd, hogy a Szentlélek vezessen tovább. 
Ha szabad ember, ha isteni nemességgel, isteni 
tulajdonságokkal felruházott igazi uralkodó akarsz lenni, mondj 
le és vállald, amit el kell viselned.  
Az életigenlés törvénye, mely az evangéliumi önmegtagadás 
rendje, nem más, mint a szeretet törvénye, amely minden 
helyzetben ezt mondja és ezt imádkozza: „Atyám, ne az én 
akaratom legyen, hanem a tied!”  
Aki belső énjét meg akarja szabályozni, aki uralkodni akar rajta, 
s be akar menni Isten országába, annak részletmunkát kell 
végeznie, s ezt a munkát gondolatvilágának rendezésével kell 
elkezdenie. Krisztusnak, minden ember nevelőjének első 
követelménye: értékeljétek át gondolkozásotokat – 
metanoeite!  
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Gondolataink forduljanak vissza Istenhez; a földi hajlandóságú 
világgyermeke váljon Isten gyermekévé; alakítsa át lényét, 
állítsa be másképp gondolatait. Ez az átértékelés, ez a 
metanoeia minden idők és minden próféták bűnbánati 
harsonája. Nehéz részletmunka! Jutalma azonban az Isten 
békéje, az Isten országa. Éppen az ideges ember nem engedheti 
meg magának a gondolatszabadságot, vagyis jobban mondva a 
gondolat anarchiát, ha nem akarja, hogy izgalmai, képzelődései 
és belső sötétsége önkényesen uralkodjanak rajta. El kell 
rendeznie a lelkét, s a jó gondolatok készletével kell 
körülbástyáznia azt, ami benne ösztönös. A könnyen 
ingerelhető emberek előtt mindig újra kell hangsúlyoznunk, 
hogy az önuralom erős harcában éppen gondolatai adják a 
legerősebb fegyvert a kezükbe. „Vess el egy gondolatot, s egy 
tettet aratsz; vess el egy tettet, s egy szokást aratsz, vess el egy 
szokást és jellemet aratsz; vesd el a jellemet és az megtermi 
sorsodat!” Csak az tartja kezében magát, csak az igazán király, 
aki gondolatainak tág világában maga uralkodik. „A szó és 
cselekedet forrásai a gondolatvilág titkos mélységeiből 
fakadnak. Aki ezeknek a forrásoknak az ura, az a város ura is.” A 
helyes gondolatokkal képzeteket ébresztünk és irányítjuk az 
érzelmi erőket. Kétségtelen, hogy függünk a külső dolgoktól is, 
de jellemünk mégis belülről épül.  
Akinek nemes gondolatai, mély meggyőződései és elvei vannak, 
amelyek mellett akkor is kitart, ha ez áldozatába kerül, jellem. A 
lélek egyik törvénye, hogy az ember az, amit gondol, vagy 
legalábbis hamarosan azzá válik. Aki mindig jóságosan 
gondolkozik, az jó lesz, vagy már az is, de elsötétedik az, aki 
rosszakat gondol, s csak a dolgok árnyoldalát látja. Aki 
gondolataival mindig csak földi dolgok körül forog, földivé, 
nyugtalanná, önzővé válik. Aki azonban Istennel foglalkozik, 
istenivé lesz. Isten a gondolatokban találkozik a lélekkel, s a 
gondolatokban teljesedik be a természet és a kegyelem, az 
isteni erő és az emberi erő, Isten szellemének és az ember 
szellemének egyesülése. A szeretet adja meg a gondolatok 
könnyedségét, szokásait. Szívesen gondolunk arra, amihez 
vonzódik a szívünk. Ezért állítja Isten a parancsolatok élére a 
szeretetet. Aki ezt a parancsot teljesíti, minden parancsot 
teljesít és ura gondolatainak, ösztöneinek.  
Az ideges, nyomott ember nem nagyon képes arra, hogy 
gondolatait a szeretetre állítsa be, s Krisztusnak első parancsát 
– szeresd Istent és felebarátodat – megtartsa. Születésétől 
fogva Isten rabszolgája; rabszolgai érzelmekkel, vagyis 
félelemmel viseltetik Istennel szemben, s ezért egész életén át 
fél Isten igazságosságától. Isten nem csak igazságos, Ő maga a 
szeretet, Ő maga a jóság és irgalom.  
Gondolataiknak Istenre, az Ő szeretetteljes közelségére, 
végtelen, jóságos, atyai jelenvalóságára, s az ő gondviselésére 
való irányítása az, ami feléje fordítja szívünket, örömmé, s 
életünk boldog szokásává változtatja az Őrá gondolást; ez az, 
ami megnyugtat, megvigasztal, s kárpótol mindenért, amiről 
szívüknek le kell mondania. Istent mindenekfelett, egész 
lelkünkből, egész szívünkből, minden erőnkből szeretni annyi, 
mint a szeretet Istenére, a közelség Istenére gondolni, vele 
járni, s minden napunkon, minden óránkban megadni magunkat 
az Ő jóságának, gondviselésének, akaratának. Krisztus ezt a 
Vele való érintkezésünket „Hozzájövésnek”, „Benne hívésnek” 
mondja. Aki szeretetét szomjazza, menjen Hozzá és igyon, aki 
hisz Benne, az a szeretet vizét kiárasztja önmagából másokra is.  

(Folyt. köv.)  

Josef Massmann  

Vasárnapi jegyzet  

Sohasem bonyolult…  

Bennünk van minden szenvedély 
és minden vétek, 
és minden nap, a csillagok, 
mélységek, magasságok, 
fák, állatok, erdők, folyamok. 
Ezek vagyunk. 
Mindent átélünk 
Ereinkben, 
Idegeinkben. 
Tántorgunk 
égve házak szürke tömbjei közt, 
acél hidakon. 
Ezernyi csőből fény 
zuhog ránk, 
és ezernyi lila éjjel 
mar éles 
ráncokat arcainkba.  

Az Amerikába emigrált német költő, George Gross, a 

grafikus és akvarista tájak élményében, fogságában írhatta 

iménti sorait. A természet megtapasztalása csupán 

általánosságban nevesít: fákról, erdőkről, folyamokról dalol a 

költő, napról, csillagokról. Mint a mi Petőfink, aki szintén nem 

nevezi meg a növényeit, fáit, csillagait. Különös –, kozmikus 

azonosulásnak vélhető. Azonosulásnak önmagunkkal, és ebben 

mintha Goethe hangját is hallanánk. Petőfi, Goethe még a tiszta 

harmatú természetet hordozták idegeikben. A modern poéta 

már tántorog, szürke házak tömbjei közt keres nyugovást. Erre 

számítani lehet, ha útnak indul a mai táj felfedezője is, vagy 

egyszerűen csak az utazó. Meglepetések, nem várt fordulatok, 

szétdúlt természeti képek közt mégis megleli a goethei 

vigasztalást: „Bár oly sok szív elszóródik hiába: a legnemesebb 

magát egynek szánja.”  

Az emberi szem vásári limlomhoz szokott, és nehezen 

igazodik az isteni széphez” – írja Weöres Sándor. És azt is 

lejegyezte, hogy Illés Árpád festőművésszel beszélgetett, aki a 

következőt mondta neki: – A természetben nincs semmi 

ízléstelen. Sőt: még az emberi ízléstelenséget is helyre-javítja. 

Nézz meg egy villamoskocsit: sárgára kent, otromba skatulya. 

De ha a hegyről nézed a várost, a színek egymáshoz 

illeszkednek, és a mozgó sárga villamosok is gazdagítják a 

látványt. Vagy vegyél egy ronda csillárt, amelyiket a legtöbb 

polgári lakásban láthatsz: vidd ki az erdőbe, ásd el a földbe, a 

gyökerek közé, menj érte néhány hónap múlva és meglátod, a 

természet megszépíti, amennyire csak lehet.”  

Sohasem bonyolult, ami szép.  

† Tóth Sándor  
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hírek ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ ∙ információk 
A Betegek Világnapjához kapcsolódóan a mai napon a 18 órai 

szentmisét a betegekért, hozzátartozóikért, gyógyítóikért 

ajánlják fel a Székesegyházban. Ezen a szentmisén az oltár elé 

helyezik az egyházmegye területén lévő kórházakban fekvő 

betegek imaszándékait, melyeket a Szent Dömötör 

Kórházlelkészi Szolgálat munkatársai gyűjtöttek össze.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Házasság hete szegedi rendezvénysorozatának 

záróprogramjaként ma 20.00 órakor a tiszta szerelemért 

ajánlják fel szentmisét a résztvevők, melyre minden fiatalt 

hívnak a szervezők: a Szegedi Katolikus Egyetemi Lelkészség és 

a Szeged-Csanádi Egyházmegye Pasztorális Helynökség 

CsaládKözPontja.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Február 19-én 18.30-tól Face2Face imaestet szervez az 

Ifjúságpasztorációs Iroda a békéscsabai Páduai Szent Antal 

Társszékesegyházban. Előadást tart Máté János szeged-tápéi 

plébános. A zenei szolgálatot a Mécses Énekkar végzi.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Február 28-án, pénteken este fél 8 órától az Alsóvárosi Ferences 

templomban a helyi közösség „Jöjj Hozzám” imaestet szervez 

Kárpáti Kázmér ferences szerzetes, alsóvárosi plébános 

előadásával. A zenei szolgálatot az Eleven Tűz zenekar végzi. 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Idén nyáron a Katolikus Egyház Jubileumi Ifjúsági 

Világtalálkozót rendez a 18-30 éves fiatalok számára, melynek 

helyszíne Róma lesz. A Szeged-Csanádi Egyházmegye is 

zarándoklatot szervez Rómába, ahol nem csak Ferenc pápával 

találkozhatnak a fiatalok, hanem átélhetik a világtalálkozók 

hangulatát. A találkozó időpontja: július 28. – augusztus 3. A 

jelentkezésre március 15-ig van lehetőség. A beérkezési 

sorrendet követve az első 35 fiatalnak lesz lehetősége részt 

venni a zarándoklaton. A költségekről és a részletekről az egyes 

egyházközségek tagjai saját plébánosuktól kaphatnak további 

tájékoztatást.  

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Barkos Bea képzőművész „Fényben járó” című időszaki kiállításával 

vár minden érdeklődőt a Dóm Látogatóközpont. A 

kiállítóteremben a képzőművész tűzzománc technológiával készült 

alkotásait és festményeit tudják megtekinteni a kiállításra betérő 

látogatók.  

Kiadja a Glattfelder Alapítvány 
Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
 Cserny Szilvia, Karsai Örs,  
 ✟ Tóth Sándor  
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2. 

 

 

A világegyház szentéve a Szeged-Csanádi Egyházmegye számára 

összekapcsolódik alapításának 995. évfordulójával, így a remény 

zarándokútja a millenniumra való öt éven át tartó felkészülés 

kezdetét is jelenti. A szentévre hangolta tevékenységét az 

egyházmegye kateketikai intézete (SZEKI) is, amelynek 

munkatársai a Magyar Kurír riporterével beszélgettek az idei 

szent év kezdeményezéseiről, úgy mint a Bálint Sándor 

Emlékversenyről, a szeptemberben megrendezésre kerülő Szent 

Gellért Ifjúsági találkozóról, a hitoktatók szentévi képzéséről és 

lelki programokról egyaránt. A szentévi készületről szóló teljes 

cikk az Egyházmegye honlapján érhető el (szeged-csanad.hu).  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Szegedi Dóm orgonájának állapota szükségessé teszi a 

halaszthatatlanná váló karbantartás, felújítás előkészületeit. Az 

első lépés az állapotfelmérés, illetve a felújítás, karbantartás 

költségvetésének elkészítése. Ez indult meg a napokban. Mivel 

a munkálatok leghamarabb két-három év múlva kezdődhetnek 

meg, a forrás biztosításának kérdése jelenleg még nem aktuális. 

A cél, hogy az Egyházmegye milleniumára az orgona jó 

állapotban és üzembiztosan tudja szolgálni a Székesegyház 

liturgiáját, illetve az ott megvalósuló zenei, kulturális 

eseményeket. Az orgonával kapcsolatos feladatokat kiváló 

szakemberként a Dóm orgonistája, Szamosi Szabolcs 

koordinálja.  
~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

Nagyböjti lelkigyakorlatot vezet Veréb László, a Szeminárium 

spirituálisa és Czakó Ágnes nővér március 28-tól 30-ig a Zöldfás 

Lelkigyakorlatos Házban. A lelkigyakorlat a silentium, a csend 

jegyében fog telni. Mindazoknak szól, akik elcsendesedésre és az 

Istennel való kapcsolatuk elmélyítésére vágynak. Mottója: „Uram, a 

Te arcodat akarom keresni!” (Zsolt 27,8). Maximum 12 fő 

jelentkezését tudják fogadni. Részvételi díj: 30.000,- Ft / fő, mely 

tartalmazza a lelkigyakorlaton való részvételt, szállást 2 éjszakára, 

ágyneműhasználatot és a napi háromszori étkezést. Jelentkezni a 

zoldfas.hu oldalon lehet. 

~~ ~~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~~~ ~~~ ~ ~~~ ~~~ ~~~ ~~ ~~~ ~ ~ ~~~ ~~ ~  

A Szeged-Csanád Grosics Akadémia a múlt heti, Tatabánya elleni 

2-0-s győzelme után ma 15 órakor a listavezető Kozármisleny 

csapatával mérkőzik meg a Szent Gellért Fórumban. A szezon 

mérkőzéseire a Szent Gellért Fórum jegypénztáraiban, vagy a 

jegymester.hu oldalon vásárolhatók belépők.  

  

 
 
 


